

Разговоры о важном.

165-летие со дня рождения К.Э.Циолковского

В Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МБОУ «СОШ №2» продолжается цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном». 19 сентября педагоги и школьники говорили о жизни и деятельности выдающегося русского ученого и изобретателя Константина Циолковского, о том, как его открытия повлияли на отечественную и мировую науку, стали важным шагом к освоению космического пространства. Для каждой из возрастных групп был предусмотрен свой сценарий занятия, включающий просмотр видеofilьма, выполнение интерактивных и творческих заданий.



Ребята познакомились с жизнью и деятельностью великого изобретателя, поговорили о целеустремленности, умении мечтать и творчески подходить к любому делу, узнали много новых интересных фактов о жизни и научных работах Циолковского, о русских учёных, внёсших весомый вклад в освоение космоса! Особый интерес вызвали интерактивные игры по астрономии и космонавтике, в которые с азартом включились не только учащиеся, но и преподаватели.



В завершении мероприятия участники, вдохновлённые высказываниями Циолковского о покорении космоса, поразмышляли о будущих космических проектах!